



В Красногородске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

19 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в своем доме в пгт.Красногородске тела 51-летнего мужчины с ножевым ранением грудной клетки. По данному факту Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, к преступлению причастен 30-летний местный житель, который вечером 19 января 2014 года, находясь вместе с женщиной в гостях у потерпевшего, поссорился с последним и ударил его ножом в область груди. От полученного ранения сердца пострадавший скончался на месте преступления. В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774915>